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Председници Русије и Србије, Дмитриј Медведев и Борис Тадић, потписали су
заједничку изјаву у којој је наглашен стратешки значај енергетике у међусобној сарадњи
две земље.

Медведев је потписивање руско-српског енергетског споразума назвао "епохалним
догађајем", а посету председника Тадића "доказом стабилног, прогресивног развоја
односа и пријатељског карактера веза између Русије и Србије".

Руски председник је, такође, односе две државе окарактерисао као "стратешко
партнерство", заложивши се, истовремено, за нове облике сарадње.

Томе управо и служи потписивање енергетског пакета, који повезује Русију и Србију,
нагласио је Медведев, додајући да су такви билатерални споразуми "у функцији
решавања великих задатака".

Тадић је рекао да су политику Србије и Русије до сада карактерисале идеје о добрим
намерама, али да данас постоје и конкретна дела, која су резултат све интензивнијих
сусрета на високом нивоу.

Тадић је такође изразио захвалност Русији за подршку "у свим принципијелним
питањима међународне политике, у којима је, протеклих година, учествовала Србија".

"За Србију је веома важно да и даље има подршку Русије по принципијелном питању
заштите целовитости земље", рекао је Тадић.

Министар енергетике Србије Петар Шкундрић и председник Управног одбора
Гаспромњефта Александар Ђуков потписали су уговор о купопродаји већинског пакета
акција Нафтне индустрије Србије.
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Генерални директор Србијагаса Душан Бајатовић потписао је са директором
Гаспромекспорта Александром Медведевом Меморандум о разумевању, а са
председником Управе Гаспрома Алексејем Милером протокол о сарадњи.

Та два документа односе се на изградњу гасовода "Јужни ток" и складишта гаса у
Банатском двору.

Споразум се састоји из три дела - продаје контролног пакета акција НИС-а
"Гаспромњефту", изградње гасовода Јужни ток и подземног складишта гаса у
Банатском Двору.

Двојица лидера су размотрили и перспективе развоја руско-српског партнерства,
питања билатералне сарадње у економској, војно-техничкој и културно-хуманитарној
сфери.

Русија је, уз Немачку, главни спољнотрговински партнер Србије, а у контексту светске
економске кризе посебна пажња посвећена је очувању динамике раста трговинске
размене.

У току 2007. године обим размене износио је 3,07 милијарди долара, а за десет месеци
ове године 3,54 милијарде долара.

Председници су разговарали и о европској стабилности, као и о руској иницијативи за
израду Споразума о европској безбедности.

Ово је био први сусрет Тадића и Медведева откако је Медведев почетком маја ове
године ступио на дужност шефа руске државе. 

(РТС)
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